

新郑市举办新一届村(社区)党组织书记(主任)专题培训班 打造一支敢担当有作为的基层干部队伍

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦)3月15日至19日,新郑市成功举办2021年新一届村(社区)党组织书记(主任)专题培训班,300名新任村(社区)党组织书记参加培训,取得显著成效。

本次专题培训班是新郑市村(社区)“两委”换届选举完成后,对新任党组织书记的第一次集中培训,目的是进一步增强新一届村(社区)党组织书记的政治意识、规矩意识和履职能力,着力提升新任村(社区)基层带头人服务、为民解忧、为民办事的水平,着力打造一支想干事、能干事、干成事的基层干部队伍。

此次培训内容丰富多彩,精彩纷呈。新郑市委专门邀请理论扎实、经验丰富的专家领导,从政策理论、党史国史、基层党组织建设、基层工作

方法等方面进行深入浅出的讲解,既有宏观解释,又有微观分析,使广大学员拓宽了视野、开阔了眼界。形式活泼,知行结合。坚持军事训练、疫情防控、党性教育、研讨交流贯穿培训全过程,采取课堂教学、现场观摩、学员交流、集体讨论等形式,将理论与实践相结合,引导学员紧紧围绕新郑市委“九大工程”理思路、想办法,真正做到了知行合一。纪律严格,学风优良。整个学习过程坚持高标准、严要求,新郑市委组织部成立专题培训班临时党组织和专题培训班班委,下设五个党支部对学员进行分区管理;新郑市人武部抽调优秀教官,对培训实行军事化管理,严格执行日常考核制度,每日对考核情况进行通报,确保培训有序开展。



金水区执法局: “我为群众办实事”将党史学习落到实处

本报讯(郑报全媒体记者 王翠通讯员 杜煜飞 王彦斐)近期,郑州市金水区郑汴路上一个在建工地,夜间施工噪声被多次举报。金水区城市综合执法局夜班中队主动联系该工地负责人,并邀请第三方检测公司对噪声排放进行检测,结果数据超过国家噪声夜间排放标准。

为解决居民诉求,同时不影响工地施工进度,执法人员并未立刻

开出罚单,而是到工地周边进行现场勘测。调查中,执法人员发现该工地只有一面临近住宅楼,于是建议工地方在此处建造隔音墙,最终该处噪声问题被有效解决。

据了解,近期该局在党史学习教育动员大会上明确要求全体人员把党的成功经验传承好、发扬好,工作中突出“实”字,积极开展“我为群众办实事”系列活动。

上街区卫健委: 推动党史学习教育高标准起步 高质量开展

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞通讯员 侯喜会 安志伟)3月22日,郑州市上街区卫健委机关党委组织党员赴荥阳党建主题公园参观学习,铭记初心,为更好承担起举旗帜、惠民生的使命提供坚强思想政治保证。

荥阳党建主题公园是郑州市最大的“不忘初心、牢记使命”党建主题

公园。卫生健康系统党员们集中观看了园区内展示党的建设、党的历史、红色文化、革命传统、模范人物等核心宣传内容,回顾了中国共产党带领全党全国各族人民砥砺奋进取得的辉煌成就。在鲜红的党旗下,全体党员高举右拳,重温入党誓词时的庄严承诺和奋斗决心。

巩义市孝义街道: 开展基层党建“逐村观摩 整体推进”活动

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 周伟爽)3月22日上午,巩义市孝义街道开展2021年第一季度基层党建“逐村观摩 整体推进”活动,进一步扎实提升基层党建总体工作水平,夯实党组织战斗堡垒作用。

观摩团先后到郑州市二七区五

里堡街道香榭丽社区祥云里小院、大学路街道长城社区、亚新“红色物业”、淮河路街道城市有机更新美丽街区“三路一园”示范段项目区进行参观,感受“军民融合、共筑长城”的工作理念,认真学习基层社区治理工作新方法、新路径。

郑东新区祭城路街道: “学党史 知党情 感党恩 跟党走”主题征文比赛颁奖

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 秦颖贞)郑东新区祭城路街道正光街社区2月19日至3月1日在辖区内开展了“学党史 知党情 感党恩 跟党走”主题征文比赛,受到辖区职工的大力支持。3月23日上午,社区举行颁奖典礼,对获奖人员进行表彰。

本次活动中,辖区各单位踊跃投稿,社区共收到参赛作品260多篇,投稿作品体裁丰富,有故事、散文、诗歌、随笔感悟等,这些文章紧扣征文主题,以文字热情展现100年来的时代变迁和人民生活变化,展现了在党带领下同心同德、砥砺前行所取得的辉煌成就。

二七区人和路街道: 向榜样学习 观看《榜样5》

本报讯(郑报全媒体记者 景静)3月22日晚,二七区人和路街道瑯棠社区组织全体工作人员及辖区党员观看了中央组织部和中央广播电视总台联合制作的《榜样5》专题节目。

在学习收看结束后,大家通过支部微信群纷纷发表观看感言:“作为一名党员,要以先进典型为榜样,从伟大抗疫精神中汲取奋进力量。”“要以他们为榜样,做好我每一天的工作,贡献我的一份力量!”

手绘风筝 放飞梦想



阳春三月,为丰富社区儿童的生活,带领小朋友们感受户外活动的魅力,20日,惠济区长兴路街道长兴社区联合妇联和春天里社工机构在辖区开展“手绘风筝 放飞梦想”为主题的手绘风筝活动。

郑报全媒体记者 简洋 通讯员 鲁箫梦 文/图

卫星遥感技术助力普惠金融 为中牟春耕农户送来“及时雨”

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)3月22日,中牟郑银村镇银行与网商银行达成技术合作,共同推广卫星遥感信贷技术,服务春耕农户,助力乡村振兴。这是中牟郑银村镇银行踏足互联网、引入互联网技术助力乡村振兴的一个重要事件缩影。

作为首家A+H上市的城商行郑州银行发起的一家村镇银行,中牟郑银村镇银行正在开启一条利用互联网技术助力普惠金融之路,与网商银行达成技术合作,这也是村镇银

行与互联网银行的首次深度合作。“咱的农活儿都在地里,和这太空里的铁疙瘩能有啥关系?”在中牟县前张村的农田里,中牟郑银村镇银行“三农”业务负责人田乐伟召开了一场迎“星”大会,向当地村民介绍代号为“大山雀”的卫星遥感信贷技术。其技术原理是农户在手机地图上圈出土地,确认自己的地块后,网商银行通过卫星图像识别地块的农作物面积、作物类型,并通过风控模型预估产量和价值,从而向农户提供贷款额度与合理的还款周期。